
令和２年１２月２日 

幡羅小学校 学校評価委員会 
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①学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。

②学校は、｢学校の様子」を学校だよりや学年だよりで適切に伝えて…

③学校は、ホームページやメールで積極的に情報提供をしている。

④学校は、連絡や相談をしやすい場所だと思う。

⑤学校は、感染防止に努めて授業を行っている。

⑥学校は、体力向上に向けて積極的に取り組んでいる。

⑦学校は、一人一人の児童を大切にし、理解している。

⑧学校は、友達を大切にし、思いやりのある豊かな心の育成に努めて…

⑨学校は、「おはよう」や「ありがとう」、「ごめんなさい」などの…

⑩学校は、いじめや問題行動を見逃さず、解決に向けて取り組んでい…

⑪学校は、校舎内外がきれいに清掃され、気持ちのよい環境を整えて…

⑫学校は、児童の安全や健康に十分配慮している。

⑬子供は、家庭学習の習慣が身に付いている。

⑭子供は、「早寝早起き朝ごはん」の習慣が身に付いている。

⑮子供は、深谷の子『６つの誓い』が実践できている。

⑯子供は、学校での学習内容について、進んで家族に話している。

⑰家庭では、子どもの間違った行動には、きびしく指導している。

⑱家庭では、交通安全や携帯電話、ゲーム機の使用等の安全指導をし…

⑲家庭では、子どもとのふれ合いに努めている。

令和２年度前期保護者アンケート（１０月実施）

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというと あてはまらない あてはならない

令和２年度 深谷市立幡羅小学校 【前期保護者アンケート結果】 

令和２年もあと 1 か月となりました。前期は、コロナウイルスの感染拡大防止をしながらの教育活動となり、保護

者の皆様におかれましては、多大なご理解とご協力をいただきありがとうございました。 

さて、１０月に実施いただきました「前期保護者アンケート」では、全児童数４７３人中、４３５回答（約９２％）

をいただきました。集計結果がまとまりましたので、お知らせいたします。 

 

  

 

  

 

 

  

  

 

  

  

  

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的にみると・・・・・全項目の肯定的（プラス）評価の割合＝93.8％】 

19 項目全ての「あてはまる・どちらかといえばあてはまる」の肯定的評価の割合は 93.8％（昨年同期 93.2％）でし

た。「本校の取組」①～⑫の１２項目について、選択肢の肯定的評価の平均は 96.3％（昨年同期 95.9％）でした。また、

家庭での様子⑬～⑲の 7 項目については 89.6％（昨年同期 88.4％）でした。今年はコロナ禍での教育活動ということ

で⑤｢学校は感染防止に努めて授業を行っている｣を項目に加えました。 

【「学校の取組」の評価について】 

全ての項目で 90％以上の肯定的評価となっています。⑦児童理解、⑨あいさつ指導、⑪清掃・環境整備の項目につ

いては、昨年同期と比較して向上が見られました。⑤コロナウイルス感染防止、⑫健康・安全指導など、学校でのコロ

ナ対応も９８％の肯定的評価をいただきました。大きく評価を落としている項目は見られませんでしたが、①教育方

針のわかりやすさ、⑩いじめや問題行動への対応がそれぞれ２ポイントの低下でした。コロナウイルスの影響で、学校

に足を運んで児童の様子を見たり教育方針を聞いたりすることができない状況が続いていますが、感染防止を継続し

ながらも、保護者の皆様に情報提供等で安心していただけるようにしていきたいと考えています。また、いじめや問題

行動の未然防止に努めてまいります。 

【「家庭での様子」の評価について】 

 ⑬家庭学習の習慣、⑭早寝早起き朝ごはんの習慣については、昨年同期と比較して、２～３ポイントの向上が見ら

れました。学習習慣や規則正しい生活習慣は、児童がよりよく成長していくうえで必要不可欠なものですので、今後

も継続できるようにご協力をお願いします。⑮深谷の子「６つの誓い」の実践（１ポイント低下）については、昨年

度から評価項目に入りましたが、生活の中でくつそろえやあいさつ等が自然とできるように、声をかけていただけ

ればと思います。また、⑱交通安全、ネット・ゲーム等の安全指導（１ポイント低下）については、昨今ネットトラ

ブルによる被害増加等が報じられていますので、交通安全も含め、家庭でよく話し合っていただきたいと思います。 
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